## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0591717340001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO DE COTOPAXI PARA EL

RESTO DEL PAÍS CENTRALPECOP CIA. LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

CENTRAL PECOP CIA. LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

CTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MEJRA CHASILIOUEN EDWIN ANTONIO

CONTADOR:

RAZO JIMENEZ VERONICA EUZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES

OFF112001

FEC. CONSTITUCION:

04/11/2004

FEC. INSCRIPCION:

14/04/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/11/2010

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: COTOPAXI Cautáir. LATACUNGA Parroquia: LA MATRIZ Bartin: SUR Calle, QUUANO Y ORDOÑEZ Número: 1-169 Intersención: MARQUEZ DE MAENZA Referencia obtoación: A CINCUENTA METROS AL SUR DE LA ESPE Celular: 094834259 En all: centralnecop@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO DE COMPRAS Y REFENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

A REGIONAL CENTRO A COTOPAXI

CERRADOS:

£



Denario.

M.IVA010809

Lugar de emisión: LATACUNGA/CALLE SANCHEZFecha y hora: 30/11/2010

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0591717340001

**RAZON SOCIAL:** 

COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO DE COTOPAXI PARA EL

RESTO DEL PAIS CENTRALPECOP CIA. LTDA

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No ESTABLECIMIENTO:

ESTADO AEIERTO HIATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/11/2004

NOMBRE COMERCIAL

FEG. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SPANYON DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO.

Provincia: OUTOPAXI Canton, LATACUNGA Parroquia: LA MATRIZ Barrio: EUR Gaije, GUIJANG Y ORDOÑEZ Número, 1-159 Intersección: MAROUEZ DE MAENZA Referencia: A CINCUENTA METROS AL SUR DE LA ESPE Celular 194834259 Empil: centralpeson (Sissonalitacon)

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE SEPÉREIO DE RENTAS INTERNAS

NAIVRETOBOS Lugar de emisión: LATACUNGA CALLE SA SEPÉREIO DE RENTAS INTERNAS

Página 2 de 2

SRì.gov.ec